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ZÁPIS 

z jednání vedení dne 6. 12. 2021 

 

Přítomni: prof. Oslzlý, JUDr. Valová, doc. Hlavica, prof. Macková, doc. Spilka 
Omluveni: prof. Medek 
 

1. Informace rektora:  
➢ Rektor podal informace z 163. Pléna ČKR, které se uskutečnilo 2.12. 2021 online formu: 

Rozpočtové provizorium zřejmě do března 2022. 
Ustanovena byla komise ČKR pro internacionalizaci.  
Ministr Plaga poděkoval ČKR za velmi dobrou spolupráci, vysoce ohodnotil vysoké školy za 
vypracování a projednání Strategických záměrů 2021+, konstatoval, že by se zástupce MŠMT 
měl vrátil do RVVI. 
NPO – první výzva by měla být vyhlášena v tomto týdnu. 
Náměstek Doleček informoval, že je připraveno legislativní znění reformy doktorského studia, 
otázkou je, zda by nemělo být zahrnuto do novely VŠ zákona 111/1998 sb. 
OP JAK – očekává se schválení v 1. čtvrtletí či pololetí.  
Předseda NAÚ Ivan Barančík ujistil ČKR, že v případě dočasného zavedení distančních forem 
vzdělávání na jednotlivých VŠ zůstává z hlediska NAÚ i v AR 2021/22 vše jako v předchozím AR. 

Předávání informací o zavedení distančních forem předpokládá jednou za semestr.  
Více viz Usnesení 163. Pléna ČKR, které je přílohou tohoto zápisu. 

➢ Etická komise – byla rozeslána nabídka termínů pro první zasedání EK JAMU, na němž by rektor 
jmenoval předsedu či předsedkyni EK a měl by být projednán jednací řád EK.  
 

2. Informace kvestorky: 
➢ Budou vydány dvě vnitřní směrnice ohledně evropského práva – kyberbezpečnost a zajištění 

bezpečnosti informátorů o porušení evropského práva.  
➢ Příprava etického kodexu – průzkum EK na českých i zahraničních VŠ. 
➢ Přes vánoční svátky bude na rektorátě probíhat prázdninový režim – 8-14 hod. 

 
3. Informace pror. Mackové:  

➢ Vyjádření k projektu CRP 18+ s UK – ujasnění terminologie k možnosti online výuky v rámci 
prezenčního studia. 

➢ Setkání uměleckých škol AMU – online 20.12. 2021 – navazuje na CRP projekty, účast 4 VUŠ. 
 

4. Informace pror. Spilky: 
➢ Web divadel Schůzka k tvorbě webů divadel – zúčastnění se shodli, že návrh bude vycházet 

z vizuálu, do příští schůzky bude vytvořena struktura obou webů.  
➢ ČD – schůzka ve čtvrtek 9. 12. v 10 hod. online 
➢ Termín pro schůzku k analýze fungování webu JAMU byl určen na 16. 12. 

 
5. Informace pror. Hlavici:  

➢ Pracovní skupina ČKR k Metodice 17+ - setkání proběhne 20.12. v Praze, omluva z části PV. 
➢ Ediční komise – proběhlo zasedání 1. 12. 2021 – zápis bude rozeslán. Pozitivní pokrok je, že 

projednávány byly rukopisy publikací včetně recenzních posudků, nikoli jen tituly. Na základě 
požadavku obou fakult ER doporučuje vedení JAMU zvážit, zda by mohlo být nakladatelství 
posíleno o editora. Kvestorka navrhla mzdu z IP vědy. Ředitelka Hanáková bude požádána o 
vypracování návrhu možných řešení. 
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Další řádná porada vedení se uskuteční v pondělí 20. 12. 2021 v 10:30 hod. v pracovně rektora. 

 

Zapsala: Mgr. Dozbabová                     verifikoval: prof. Oslzlý a vedení 

 


